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        Prirodoslovni muzej u Rijeci utemeljen je 16. svibnja 1876. 
godine kada je dr. Josef Roman Lorenz izložio detaljno razrađen 
program razvoja regionalnog prirodoslovnog muzeja tadašnjem 
gradonačelniku Rijeke Giovanniju de Ciotti. Muzej je osnovan 1945. 
godine, a otvoren za javnost 1. svibnja 1946. godine u obiteljskoj vili 
grofa Negronija iz 1925. godine., gdje se i danas nalazi. 
Prirodoslovni muzej Rijeka je najstarija muzejska ustanova u 
Primorsko-goranskoj županiji koja već 76 godine djeluje pod 
nepromijenjenim imenom. Od osnutka do danas u Muzeju se radi na 
istraživanjima i popularizaciji prirodne baštine i prirodoslovlja. Muzej 
danas skrbi o 29 zbirki s približno 90.000 muzejskih predmeta.  

Prirodoslovni muzej Rijeka danas je suvremeni regionalni 
prirodoslovni muzej, koji svojim osnovnim djelatnostima – 
prikupljanjem, stručnom i znanstvenom obradom, trajnim 
pohranjivanjem te prezentacijom i interpretacijom muzejske građe i 
muzejskom edukacijom u najvećoj mjeri pokriva područje Primorsko-
goranske županije i šire, Republike Hrvatske. Od 1. srpnja 2014. 
godine, Muzej svoju djelatnost obavlja i u Kaštelu Zrinskih u Brodu 
na Kupi. 

 
Djelatnost Muzeja obuhvaća: 
Prema Statutu,djelatnost Muzeja obuhvaća: 

 prikuplja muzejsku građu i muzejsku dokumentaciju 
sukladno svojoj misiji i politici skupljanja, čuva, istražuje, 
izlaže u svrhu proučavanja, edukacije i uživanja prirodna, 
civilizacijska i kulturna dobra značajna za Primorsko-
goransku županiju, Republiku Hrvatsku i šire; 

 čuva muzejske predmete u odgovarajućim uvjetima i štiti 
cjelokupnu muzejsku građu, muzejsku dokumentaciju, 
baštinske lokalitete i nalazišta u svrhu obrazovanja, 
proučavanja i uživanja u skladu s propisima o zaštiti i 
očuvanju kulturnih dobara i zaštite prirode; 

 vodi propisanu muzejsku dokumentaciju o muzejskim 
predmetima, zbirkama i aktivnostima muzeja; 

 organizira stalne i povremene izložbe; 
 organizira istraživanja, izdavačku djelatnost, predavanja, 

konferencije i stručne skupove te organizira edukativne 
aktivnosti i radionice; 

 podržava i organizira umjetnička i kulturna događanja u 
okviru svoga djelokruga; 

 osigurava da poslove upravljanja muzejskom zbirkom 
obavljaju stručni muzejski djelatnici sukladno standardima; 

 osigurava dostupnost zbirki u obrazovne, stručne i 
znanstvene svrhe; 

 osigurava prihvatljivo okruženje za javnost i dostupnost 
građe; 

 provodi digitalizaciju muzejske građe; 
 obavlja reviziju muzejske građe u muzeju i dostavlja o tome 

izvješće ministarstvu nadležnom za poslove kulture i 
Osnivaču; 

 obavlja procjenu povijesne, znanstvene, umjetničke i 
tržišne vrijednosti muzejske građe za potrebe upravljanja 
imovinom, za osiguranje i otkup; 

 izrađuje stručna mišljenja, vještačenja i elaborate o 
muzejskome predmetu, građi, zbirci o kojoj skrbi i drugim 
kulturnim dobrima i prirodnim vrijednostima;  

 organizira izradu i prodaju suvenira i predmeta te izdavanje 
i prodaju publikacija tematski vezanih uz fundus i program 
muzeja; 

 interpretira i javnosti prezentira muzejsku građu te prirodnu 
i kulturnu baštinu putem različitih komunikacijskih oblika u 
stvarnom i virtualnom okruženju u zemlji i inozemstvu, 

 organizira programe muzejske edukacije za djecu, mlade, 
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odrasle i ostale skupine, samostalno ili u suradnji s 
ustanovama i ostalim pravnim osobama, te uključivanje u 
sustav osnovnog, srednjeg i visokoškolskog obrazovanja, 

 objavljuje podatake i spoznaje o prirodnoj baštini, 
muzejskoj građi i muzejskoj dokumentaciji putem stručnih, 
znanstvenih i drugih obavijesnih sredstava, 

 obavlja djelatnost botaničkih vrtova, akvarija, terarija i 
sličnih oblika držanja živih organizama u svrhu ex-situ 
zaštite, edukacije i prezentacije, 

 promovira i popularizira prirodoslovlje te zaštitu prirode i 
prirodne baštine, 

 obavlja stručne i znanstvene ekspertize i istraživanja, 
stručni nadzor, izradu elaborata i ostalih usluga iz područja 
muzejske djelatnosti na poseban zahtjev korisnika, 

 iznajmljuje slobodan prostor, pomagala, muzejsku građu za 
izložbe, znanstvene, kulturne i edukativne namjene, 

 uz prethodnu suglasnost Osnivača, osniva poslovne 
subjekte  radi obavljanja djelatnosti pružanja dodatnih 
sadržaja (ugostiteljstvo, kulturni turizam, edukacija, 
organizacija događanja i slično) s ciljem povećanja broja i 
zadovoljstva posjetitelja i kvalitete posjeta 

 obavlja i druge djelatnosti sukladno zakonu. 
 
Muzej je ustrojen u 4 organizacijske jedinice: Služba općih 

poslova, Stručno-znanstvena služba (geološko-paleontološka, 
mineraloško-petrografska, botanička, zoološka, mikološka, 
antropološka), Zajedničke stručne službe (preparatorska, pedagoška 
i promidžbena, dokumentacijska, informatička, odnosi s javnošću, 
knjižničarska, tehničari) i Služba pomoćnih poslova i održavanja.   

 
U Muzeju je na neodređeno vrijeme zaposleno 12 djelatnika, 

(10 u Rijeci i 2 u Brodu na Kupi): ravnateljica (viša kustosica), 5 
kustosa (3 muzejska savjetnika i 2 kustosa), viša kustosica 
pedagoginja, voditeljica marketinga, viši dokumentarist, viši 
preparator, tajnica te voditeljica računovodstva, financija i općih 
poslova.  
 

 PRIHODI I PRIMICI 
         
Ukupni prihodi i primici za 2021. godinu planirani su u iznosu od 
4.688.550,00, što predstavlja smanjenje od 36,7% u odnosu na 
prethodnu, 2020. godinu, vezano za završetak europskih projekata 
koji su se te godine provodili te ciljano smanjenjen aktivnosti radi 
ušteda u proračunu. Prihodi i primici za 1ačunu PGŽ-a, vlastitih i 
namjenskih prihoda te prenesenih i traženih sredstava iz vanjskih 
izvora financiranja prema Tablici 1. od točke 3.-7. 
 
 

Tablica 1. – Prihodi  primici 

R.b. 
FINANCIJSKI  PLAN  

PRIRODOSLOVNOG MUZEJA 
RIJEKA 

2021. 

1. 

 Prihodi iz proračuna PGŽ 3.500.300,00 kn 

 Redovna djelatnost 
Muzeja 

 Programska aktivnos 

3.290.900,00 kn 
    

209.400,00 kn 

2. Vlastiti i namjenski prihodi 199.200,00 kn 

3. 
Pomoći iz državnog proračuna 
– Ministarstvo kulture 

205.550,00 kn 

4. 
Pomoći iz proračuna Grada 
Rijeke 

     108.000,00 kn 

5. Pomoći iz institucija i tijela EU 615.500,00 kn 

6. 
Prijenosi između proračunskih 
korisnika istog proračuna 
temeljem prijenosa EU - PGŽ 

750.000,00 kn 
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OPĆI PRIHODI I PRIMICI 

 
        Iz Proračuna PGŽ osigurano je 3.500.300,00 kn, od čega 
3.290.900,00 kn za administraciju i upravljenje te 209.400,00 kn za 
programske aktivnosti. 
       Vlastiti i namjenski prihodi poslovanja u 2020. godini planirani su 
u ukupnom iznosu 199.200,00 kn, a planiraju se osigurati sredstvima 
od ulaznica i prodaje reklamnog i edukacijskog materijala,  
edukativno-zabavnim aktivnostima u Muzeju, kamatama po računu 
te pružanjem stručnih usluga pri kartiranju i izradi stručnih podloga 
za zaštitu i upravljanje vrijednim dijelovima prirode, te raznim 
stručnim aktivnostima na unapređenju znanja o biološkim, geološkim 
i krajobraznim vrijednostima naše županije. 
 
POMOĆI IZ PRORAČUNA  

 
Pomoći iz proračuna odnose se na očekivane pomoći iz Državnog 
proračuna i Proračuna Grada Rijeke, kao i Pomoći od institucija i 
tijela EU.  

 
Pomoć iz državnog proračuna odnosi se na sufinanciranje 

programa u 2021. godini od strane Ministarstva kulture RH u iznosu 
od 205.550,00 kn: 

 Edukacijski program Prirodoslovnog muzeja Rijeka u Rijeci 
i Brodu na Kupi, 

 Tiskanje edukativnog vodiča za djecu 
 Izložba Divljina s pogledom na more: Zmije Gorskog kotara 

i izložba radova studenata APURI inspiriranih stalnim 
postavom Muzeja 

 Izložba iz fundusa: Blago kvarnerskog podmorja/Mekušci u 
kvarnerskom podmorju 

 Sufinanciranje sustavne konzervacije i zaštite muzejskih 
predmeta i potrošnog materijala za nove predmete u 
zbirkama, 

 Opremanje Stalnog postava u Kaštelu Zrinskih: 
Centralizirano upravljanje multimedijskim i ambijentalnim 
sadržajima  

         Pomoć iz Proračuna Grada Rijeke odnosi se na 
sufinanciranje Programa javnih potreba u kulturi Grada Rijeke u 
2020. godini. Muzej je prijavio muzejsko-galerijski program 
Edukacijski program Prirodoslovnog muzeja Rijeka (traženo 
sufinanciranje u iznosu od 20.000,00 kn) te izložbu  Blago 
kvarnerskog podmorja/Mekušci u kvarnerskom podmorju. 

Pomoći  od institucija i tijela EU odnose se na očekivane 
priljeve (refundacije) po provedenim INTERREG projektima te po 
aktivnostima projekta KTR Putovima Frankopana, kao i Tekući 
prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna i 
Kapitalni prijenosi između proračunskih korisnika istog 
proračuna temeljem EU sredstava. 

 
 

 RASHODI POSLOVANJA PREMA EKONOMSKOJ 
KLASIFIKACIJI 

 
RASHODI ZA ZAPOSLENE 
 
     Unutar troškova redovnog poslovanja (izvan programskih 
djelatnosti) rashodi za zaposlene planiraju se u iznosu 2.242.400,00 
kn, što je povećanje od 11% u odnosu na prošlu godinu. Rashodi za 
zaposlene obuhvaćaju plaće, ostale rashode za zaposlene, 
doprinose na plaće te naknade troškova zaposlenima.  
 
MATERIJALNI RASHODI 
 

7. 
Prijenosi između proračunskih 
korisnika istog proračuna 

60.000,00 kn 

1.- 7. SVEUKUPNO 5.438.550,00 kn 
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Slika 6. – Rashodi programskih djelatnosti financiranih 
iz proračuna PGŽ 

 
     
 
 
 
    
 
 
 
 
 
 
    NAZIV PROGRAMA: 

 
SVRHA PROGRAMA: 
 
 
 

     Materijalni rashodi iz proračuna PGŽ planiraju se u 2021. godini u 
iznosu 802.800,00 kn, a odnose se na rashode za izvršavanje 
redovnog poslovanja. U odnosu na 2020. godinu, planirana 
sredstva su 12,7% niža (u skladu s limitima dobivenim od 
Osnivača). 

 U strukturi materijalnih rashoda, najveći je udio rashoda za 
energiju (123.000,00 kn), planirano za električnu energiju i plin na 
obje lokacije uz mjjere štednje te zakupnine i najamnine (114.000,00 
kn), planirano za najam prostora za izdvojene čuvaonice zbirki te 
zakup zgrade u kojoj Muzej djeluje u Rijeci. Rashodi za inteletualne i 
osobne usluge planirani su u iznosu od 291.400,00 kn, oni za 
komunalne usluge u iznosu od 48.400,00 kn, za usluge telefona, 
pošte i prijevoza 25.000,00 kn, dok su ostale usluge, uglavnom 
usluge čišćenja, planirane u iznosu od 105.000,00 kn. Naknade za 
rad predstavničkih tijela planirane su u iznosu od 40.200,00 kn, dok 
su premije osiguranja planirane u iznosu od 13.500,00 kn. Ostali 
rashodi su manjih godišnjih iznosa i planirani su u visini ili ispod 
vrijednosti planiranih za 2020. godinu. 
 
PRIKUPLJANJE, ČUVANJE I PREZENTACIJA MUZEJSKE GRAĐE 
(programske aktivnosti) 
 

Planirana sredstva za programske aktivnosti koje se odnose na 
prikupljanje, čuvanje i prezentaciju građe u tekućoj godini iznose 
179,400,00 kn, što je za čak 40% niže nego prošle godine, a 
obuhvaćaju redovne muzejske programske aktivnosti. 
 
PROGRAM OPREMANJA I ODRŽAVANJA STALNOG POSTAVA 
(programske aktivnosti) 
 

Planirana sredstva za programske aktivnosti koje se odnose na 
opremanje i održavanje stalnog postava u tekućoj godini iznose 
30.000,00 kn, što je 29,5% niže nego što je planirano u prošloj 
godini.  

 
 

Tablica 2. – Rashodi poslovanja prema klasifikaciji muzejskih 
djelatnosti – programske aktivnosti 

R.br. Rashodi - izdaci Iznos Kn 
    

 A 
PROGRAM PRIBAVE, OBRADE I 
PREZENTACIJE MUZEJSKE GRAĐE  

1. Prikupljanje muzejske građe 54.040,00 kn 

2. Obrada muzejske građe 74.463,00 kn 

3. Zaštita muzejske građe 10.600,00 kn 

4. Prezentiranje muzejske građe 2.000,00 kn 

5. Muzejska edukacija 6.857,00 kn 

6. Specijalna biblioteka 0,00 kn 

7. Izdavačka djelatnost 0,00 kn 

8. Marketinska djelatnost 11.140,00 kn 

9. Opremanje i održavanje 20.300.00 kn 

  Ukupno 179.400,00 kn 

B 
PROGRAM OPREMANJA I 
ODRŽAVANJA STALNOG POSTAVA  

10. 
Opremanje i održavanje stalnog 
postava 30.000,00 kn 

 Ukupno 30.000,00 kn 

  SVEUKUPNO  209.400,00 kn 
 
 
PROGRAMSKI PLAN PRIRODOSLOVNOG MUZEJA RIJEKA ZA 
2021. GODINU 

 
Svrha jednogodišnjeg programa je ostvarenje standarda i 

plana prema izrađenoj koncepciji razvoja Muzeja za 
četverogodišnje razdoblje te smjernicama strateškog razvoja 
Muzeja do 2021. 
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PLANIRANI  CILJEVI  ZA 2021. GODINU: 
 

Slika 7. – Prikupljanje građe 
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Slika 9. – Prikupljanje građe 

 
 

 
        Cilj programa je ispunjenje ciljeva, projekata i investicijskih 
zahvata s datumom realizacije u ovoj godini sa svrhom što 
kvalitetnijeg obavljanja cjelokupne muzejske djelatnosti, 
zadržavanja statusa II. razine matičnosti, te osiguranja i 
unapređenja osnovnih muzeoloških standarda. 
 
1. Prikupljanje muzejske građe 

Terenski rad prema strategiji prikupljanja građe pioritetni je 
način ciljanog prikupljanja muzejske građe PMRa. U 2021. godini 
terenskim radom prikupljat će se biološka te geološko-
paleontološka građa. Prema raspoloživim sredstvima, planira se 
prikupiti približno 400 primjeraka predmeta prirodne baštine za 
pojedine zbirke. Nastavlja se sa sustavnim stručnim i znanstvenim 
istraživanjem područja Gorskog kotara, Hrvatskog primorja, 
kvarnerskih otoka, podmorja Kvarnera i šire. Sustavno sakupljanje 
prirodnina planira se financirati sredstvima PGŽ, a izvanredna 
sakupljanja sredstvima iz vanjskih izvora. 

U okviru započetih i novih projekata očekuje se veći broj 
novoinventiranih muzejskih primjeraka. Projekti koji se planiraju 
provesti u 2021. godini su: 1.) Nastavak sustavnih biocenoloških 
istraživanja  i prikupljanje uzoraka faune za zabirke morskih 
beskralješnjaka u kvarnerskom podmorju, 2.) Sustavno prikupljanje 
materijala za studijsku zbirku rakova, 3.) Nastavak terenskih 
istraživanja na sakupljanju ihtiofaune Jadranskog mora, rijeka i 
bočatih voda Hrvatske za zbirku Muzeja, 4.) Prikupljanje botaničkog 
materijala te istraživanje flore i vegetacije te biologije značajnih 
biljnih vrsta na području Hrvatskog primorja, Gorskog kotara, 
kvarnerskih otoka i šire, 5.) Prikupljanje geološke i paleontološke 
građe na krškom području Htvatskog primorja, Gorskog kotara i 
otoka Krka. 
 
2. Stručna i znanstvena obrada građe te stručno usavršavanje 
     Prirodoslovni muzej Rijeka skrbi o približno 90.000 muzejskih 
predmeta organiziranih u 29 zbirki, koje prema Zakonu o Muzejima 
predstavljaju zaštićena kulturna dobra, upisana na listu zaštićenih 
kulturnih dobara pod rednim brojem 4438.  

Za determinaciju prirodoslovnog materijala potreban je rad u 
komparativnim zbirkama i konzultacije sa specijalistima iz Hrvatske i 
inozemstva. Djelatnici Muzeja stručno i znanstveno se usavršavaju i 
aktivno, usmenim i posterskim priopćenjima, sudjeluju na domaćim i 
inozemnim znanstvenim i stručnim skupovima, objavljuju stručne i 
znanstvene radove u domaćim i stranim časopisima. Muzejski 
djelatnici članovi su i voditelji strukovnih udruga: Hrvatskog 
nacionalnog komiteta ICOM-a, Hrvatskog muzejskog društva, 
Hrvatskog botaničkog društva, Hrvatskog geološkog društva, 
Hrvatskog ronilačkog saveza, Međunarodnog ihtiološkog društva, 
Međunarodnog karcinološkog društva.   

Aktivnosti u sklopu stručne i znanstvene obrade građe u 2021. 
godini bit će usmjerene održavanju i dodatnom podizanju kvalitete 
stručnog rada i muzejskih standarda, završetku redovne revizije 
građe te zadržavanju II. razine matičnosti. 

 
3. Prezentiranje muzejske građe 

 
U 2021. godini planira se otvorenje te kasnija intenzivna 

promocija i edukacijske aktivnosti usmjerene popularizaciji 
preuređenog Stalnog postava i Interpretacijskog centra u Kaštelu 
Zrinskih u Brodu na Kupi. Novi stalni postav prikazuje najznačajniju 
prirodnu baštinu Gorskog kotara, kao i elemente tradicionalnog 
suživota čovjeka i prirode u tom kraju, a sve uz primjenu suvremene 
tehnologije i zanimljivih muzeografskih efekata. Planiraju se rashodi 
za održavanje postojećih stalnih postava u Rijeci i novouređenog 
stalnog postava i Interpretacijskog centra u Brodu na Kupi, što 
uključuje održavanje svih eksponata i interpretacijskih alata te 
servise opreme po potrebi. 

U planu je postavljanje privremenih izložbi o fauni 
beskralješnjaka kvarnerskog podmorja u Rijeci (izložba iz fundusa), 
zmijama Gorskog kotara u Brodu na Kupi, zmijama Primorja u Rijeci 
te umjetničkih intervencija reinterpretiranja muzejskih eksponata 
očima mladih umjetnika u Rijeci i Brodu na Kupi. 
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Slika 10. – Obrada građe 
 
 

 
 

i Slika 11. – Preprema eksponata za Stalni postav u 
Kaštelu Zrinskih 

 

 

Slika 12. – Održavanje radionice uz zaštitne mjere 

 
 

Slika 13. – On-line predavanje 
. 

Muzej će na obje lokacije, u Rijeci i Brodu na Kupi, prigodnim i 
atraktivnim programima usklađenim s eventualnim 
protuepidemijskim mjerama obilježiti različita događanja, kao što su 
Međunarodni dan muzeja, Noć muzeja, Festival znanosti, Tjedan 
botaničkih vrtova i arboretuma Hrvatske, Tjedan pčela i meda, Dječji 
tjedan, Dan voda, Međunarodna noć šišmiša itd. U sklopu akcije Noć 
muzeja planiran je atraktivan program za sve uzraste. Prirodoslovni 
muzej Rijeka suorganizator je Festivala znanosti u Rijeci.  

        
4. Program muzejske edukacije 
          

U skladu s eventualnim protuepidemjskim mjerama i 
epidemiološkim preporukama, u postavima i izložbama Muzeja u 
Rijeci i Brodu na Kupi, kustosi i muzejske pedagoginje će održati 
stručna vodstva i predavanja u izložbenom prostoru, pružiti stručne 
konzultacije  pri  izradi  maturalnih, diplomskih  i doktorskih radova, 
te konzultacije prema upitima građana. 

U sklopu projekta "Prirodoslovni klub Liburnija" održat će se 
znanstveno-popularna predavanja i stručno vođene ekskurzija u 
cilju popularizacije muzeja, kulturne i prirodne baštine, zaštite 
prirode i okoliša među odraslom publikom. Predavanja i ekskurzije 
će održati djelatnici Muzeja, ali i vanjski suradnici, stručnjaci za 
pojedina područja. 

U sklopu projekta Večeri u Kaštelu planira se održavanje 
različitih predavanja, koncerata i ostalih kulturnih događanja s ciljem 
edukacije i podizanja kvalitete kulturnog života kod lokalnog i 
regionalnog stanovništva. Program se planira sufinancirati 
sredstvima Grada Delnica. 

Muzejski pedagog i kustosi će prema mogućnostima vezanim 
za epidemiološku situaciju održavati radionice za različite skupine 
posjetitelja, u Rijeci i Brodu na Kupi. Projekt prirodoslovnih 
spoznajno–istraživačkih radionica u suradnji s Dječjim vrtićem 
Rijeka obuhvatiti će djecu predškolskog uzrasta; održati će se jedna 
radionica mjesečno u prostoru Muzeja ili na terenu. Projekt Mala 
škola prirodoslovlja obuhvatit će 15-ero djece učenika četvrtih 
razreda škola s područja grada Rijeke; svaki tjedan će se održati 
jedna radionica – ukupno 30 radionica te četiri izleta (Pula, Selce, 
Učka i Krk). Projekt Moj laboratorij u Muzeju obuvaća radionice za 
organizirane školske grupe, a održavati će se tijekom cijele 
nastavne godine. Projekt Muzej u bojama - likovne radionice 
vikendom obuhvaća likovne radionice koje se subotom održavaju 
odvojeno za predškolce i školarce. Projekti Zima u mom muzeju i 
Ljeto u mom muzeju obuhvaćaju po 15-ero djece; vrijeme 
održavanje je tijekom zimskih i ljetnih školskih praznika. Edukativni 
program se u 2021. g. planira sufinancirati sredstvima Ministarstva 
kulture i Grada Rijeke. 

U 2021. godini planira se prema mogućnostima nastaviti s 
organiziranjem edukativnih i zabavnih rođendanskih radionica u 
prostoru Muzeja. 

Nastavljamo suradnju sa Sveučilištem u Rijeci te planiramo 
sudjelovanje djelatnika Muzeja u izvođenje visokoškolske nastave. 
              
5. Specijalna biblioteka muzeja 

Specijalna biblioteka Muzeja održavat će se u povoljni uvjetima. 
 
 
6. Izdavačka djelatnost 

Završit će se priprema novih mrežnih stranica, u planu su 
pripremni radovi za pokretanje on-line glasila Muzeja, u kojem bi se 
objavljivale novosti i zanimljivosti iz rada Muzeja. 

 
 7. Marketinška djelatnost 

 Glavnina promidžbenih aktivnosti Muzeja bit će usmjerena 
promociji novog Stalnog postava i Interpretacijskog centra u Brodu 
na Kupi, kao i ostalih produkata provedenih EU projekata. Muzej će 
ponuditi nove oblike suradnje s fizičkim i pravnim osobama, poput 
učlanjenja u klubove, pretplatničkih i obiteljskih paketa, inovativnih 
sponzorskih paketa ili „usvajanja“ eksponata. 

Kao promidžbeni materijal izradit će se memorandumi, kuverte, 
ulaznice, majice, kape, itd.. Djelatnost muzeja prezentirati će se na 
sajmovima u Rijeci i drugim manifestacijama. 
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Slika 14. – Mala škola prirodoslovlja, izlet na Veli Vrh 
 

   Slika 15. – Digitalni marketing 
 
 

   Slika 16. – Obrada i zaštita muzejske građe 
 
 

 
 

    
 
 

 
Rashodi za programske aktivnosti prikupljanja, obrade i 

prezentacije građe obrađeni su i sistematizirani prema ekonomskoj 
klasifikaciji troškova (Tablica 3). 
 
 

Tablica 3. – Rashodi za programske aktivnosti prema ekonomskoj 
klasifikaciji troškova 

  PRIKUPLJANJE, ČUVANJE I PREZENTACIJA 
GRAĐE 

299.400,00

321 Naknade troškova zaposlenima 75.007,00

3211 Službena putovanja 70.307,00
3213 Stručno usavršavanje 4.700,00

322 Rashodi za materijal i energiju 23.353,00
3221 Uredski  materijal i ostali materijalni rashodi 500,00
3222 Osnovni materijal 16.003,00
3223 Energija 4.900,00
3224 Mateijal i dijelovi za tek i inv. održavanje 0,00
3225 Sitni inventar 950,00

3227 Službena , radna i zaštitna odjeća 1.000,00
323 Rashodi za usluge 39.040,00

3231 Usluge telefona,pošte i prijevoza 1.500,00

3232 Usluge tekućeg i investic. Održavanja 14.300,00

3233 Usluge promidžbe i informiranja 3.800,00

3235 Zakupnine i najamnine 0,00

3236 Zdravstvene usluge 3.500,00

3237 Intelektualne i osobne usluge  2.500,00

3238 Računalne usluge 6.700,00
3239 Ostale usluge  6.740,00

324 
Naknade troškova osobama izvan radnog 
odnosa 0,00

3241 Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa 0,00
329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 8.700,00

3292 Premije osiguranja 2.200,00

3293 Reprezentacija 0,00
3294 Članarine i norme 6.500,00

372 Ostale naknade građanima i kućanstvima 8.000,00
3721 Stipendije i školarine 8.000,00

422 Postrojenja i oprema 25.300,00

4221 Uredska oprema i namještaja 3.300,00
4223 Oprema za održavanje i zaštitu 6.000,00
4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene 16.000,00

 
 
8. Priprema i opremanje stalnog postava 
 

Dijelove stalnog postava u Rijeci i Kaštelu Zrinskih potrebno je 
održavati. Održavanje uključuje popravke i nužne rekonstrukcije na 
stalnom postavu (promjena rasvjete i djela scenografije), zamjenu 
rasvjetnih tijela, aparature u akvarijima, servis akvarija, čišćenje, te 
radova u botaničkom vrtu. 

   
Rashodi za programske aktivnosti pripreme i opremanja stalnog 
postava obrađeni su i sistematizirani prema ekonomskoj klasifikaciji 
troškova (Tablica 4.). 
 

 
 

Tablica 4. – Rashodi za aktivnosti pripreme i opremanja stalnog 
postava prema ekonomskoj klasifikaciji troškova 

 

 
PRIPREMA I OPREMANJE STALNOG 
POSTAVA 42.550,00 

322 Rashodi za materijal i energiju 11.300,00 

3222 Osnovni materijal 2.60000 

3224 Materijal i dijelovi za tekuće i inv. održavanje 8.700,00 

323 Rashodi za usluge 15.700,00 
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Slika 17. – Inventarna knjiga 
 
 
 
 
FINANCIRANJE PROGRAMA IZ DRUGIH 
IZVORA: 

 

Slika 18. – Edukacijski program, Ljeto u mom muzeju 
(Ministarstvo kulture) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Slika 19. – Ostali izvori financiranja za 2021. g. 
 

 

3231 Usluge telefona, pošte i prijevoza 4.000,00 

3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja 11.700,00 

3237 Intelektualne usluge 0,00 

3239 Ostale usluge  0,00 

422 Postrojenja i oprema 3.000,00 

4221 Uredska oprema i namještaj 3.000,00 
 

 
 

 FINANCIRANJE PROGRAMA IZ DRUGIH IZVORA 
 

A. Ministarstvu kulture RH na Poziv za predlaganje programa 
javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske i u okviru Programa 
investicijskih potpora, prijavljeni su sljedeći programi u ukupnom 
iznosu od 367.000,00 kn: 

 Edukacijski program Prirodoslovnog muzeja Rijeka u Rijeci 
i Brodu na Kupi, 

 Tiskanje edukativnog vodiča za djecu 
 Izložba Divljina s pogledom na more: Zmije Gorskog kotara 

i izložba radova studenata APURI inspiriranih stalnim 
postavom Muzeja 

 Izložba iz fundusa: Blago kvarnerskog podmorja/Mekušci u 
kvarnerskom podmorju 

 Sufinanciranje sustavne konzervacije i zaštite muzejskih 
predmeta i potrošnog materijala za nove predmete u 
zbirkama, 

 Opremanje Stalnog postava u Kaštelu Zrinskih: 
Centralizirano upravljanje multimedijskim i ambijentalnim 
sadržajima  
 
 

B. Planira se financiranje Gradom Rijeka za Edukativni 
program Prirodoslovnog muzeja Rijeka te izložbu Blago kvarnerskog 
podmorja/Mekušci u kvarnerskom podmorju u sveukupnoj vrijednosti 
od 108.000,00 kn. 
 

Muzej će u skladu s epidemiološki preporukama nastaviti s 
organizacijom različitih edukativnih radionica u PMR-u.  

 
Prirodoslovne (fizika, kemija, biologija, geologija) i likovne 

radionica u PMR-u pod vodstvom voditeljice muzejske edukacije i 
vanjskih suradnika. Radionice se planiraju odrzavati svake subote u 
muzeju ili u njegovom dvorištu, za dvije dobne skupine; predškolski i 
mlađi školski uzrast. 
 

 
Sredstva koja nisu osigurana od Osnivača prikazana su Tablicom 2. 
 

Tablica 5. – Planirana sredstva iz ostalih uzvora 

 
U 2021. g. je planirani iznos sredstava za programsku 

djelatnost iz vanjskih izvora (80,24%) višestruko je veći od iznosa 
sredstava osnivača (19,76%). Ukoliko se sredstva kojima se iz 
proračuna PGŽ financiraju europski projekti do refunadacije 

R.br
Izvor Iznos (kn) % 

1. Vlastiti i namjenski prihodi      199.200,00  10,28 

2. 
Pomoći iz državnog proračuna-
Ministarstvo kulture 

205.550,00  10,60 

3. 
Pomoći iz proračuna Grada 
Rijeke 

108.000,00  5,57 

4. Pomoći od institucija i tijela EU 615.500,00 31,76 

5. 
Prijenosi između proračunskih 
korisnika istog proračuna  

60.000,00 3,10 

7. 
Prijenosi između proračunskih 
korisnika istog proračuna 
temeljem prijenosa EU - PGŽ 

750.000,00 38,69 

 Ukupno 
 

1.938.250,00 
 

100% 
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Slika 20. – Odnos sredstava za programske aktivnosti 
osiguranih od Osnivača i iz ostalih izvora 

 
 
 

sredstava iz EU pribroje sredstvima iz ostalih izvora, omjer je čak 
14,44% osnivača prema 85,56% koje Muzej osigurava iz ostalih 
izvora. 
 

Tablica 6. – Odnos sredstava za programske aktivnosti osiguranih 
od Osnivača i iz ostalih izvora 

 Izvor Iznos  % 

1. Primorsko-goranska županija 209.400,00 kn 25,53

2. Ostali izvori 610.750,00 kn 74,47

  Ukupno 820.150,00 kn 

 
 
USPJEŠNOST REALIZACIJE PROGRAMA ZA 2021. g. 
 

Uspješno izvođenje programa rezultira kvantitativnim i 
kvalitativnim porastom građe koja se čuva u zbirkama, ali i 
povećanjem javnog djelovanja ustanove u smislu proširenja ponude 
prema korisnicima, razvoja publike, bolje prezentacije muzejske 
građe i intenzivnije medijske popraćenosti.  

 

Pokazatelj uspješnosti Jedinica 

Polazna 
vrijednost 

2020. 
(procjena) 

Ciljana 
vrijednost 

2021. 

Organizacija  programa za 
posjetitelje  

Broj 200 300 

Inventirani predmeti u 
zbirkama  

Broj 21.800 22.500 

Prikupljanje muzejske građe Broj 350 400 
Metapodatci uz muzejske 
predmete 

Broj 800.000 875.000 

Broj posjetitelja i korisnika 
muzejskih sadržaja i 
programa 

Broj 10.000 20.000 

 
 

 
 
 

                                                                                                              
                                                                                                              
          Ravnateljica PMR-a:                                                                    
                               
       

dr. sc. Željka Modrić Surina 

 


